

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

# Барчанни

№ 40 (519) 7 жовтня 2011 р.

Заснована у липні 2001р.



## ЗАВТРА – ДЕНЬ ЮРИСТА

Шановні працівники юстиції, суду, прокуратури, міліції, адвокатури, юридичні працівники підприємств, установ та організацій міста!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого професійного свята. Зичу Вам у Вашій нелегкій праці сумлінного виконання службових

обов'язків з метою захисту демократичних цінностей та досягнення законності і правопорядку. А також бажаю міцного здоров'я, родинного тепла, щастя Вам і Вашим сім'ям.

З повагою, міський голова О. ДЗІСЬ.

## МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ ВИКОНАНО НА 105,5 ВІДСОТКА І ДО ЦЬОГО ПРИЧЕТНА ЮРИДИЧНА СЛУЖБА МІСЬКОЇ РАДИ

**Вітчизняна юридична галузь, до складу якої входить правоохоронна та судова системи, з кожним роком удосконалюється через її реформування. Зрозуміло, що рано чи пізно, а реформи завершаться. Є велике сподівання, що в удосконаленій юридичній системі працюватимуть нинішні молоді юристи. Саме з таких міркувань та з нагоди Дня юриста редакція вирішила взяти інтерв'ю у молодого юриста міської ради Сергія Орищука.**

– Сергію Юрійовичу, безумовно, читачам міської газети спершу було б цікаво дізнатися про Вас, так би мовити, із короткого знайомства. Розкажіть, будь ласка, де здобули освіту і таке інше.

– Не заперечую. Після загальноосвітньої школи я поступив і успішно закінчив навчання на відділенні правознавства Барського гуманітарно – педагогічного коледжу імені Михайла Грушевського. Після цього влаштувався на роботу у виконавчу службу і одночасно на заочній формі навчання Хмельницький університет управління і права. Дізнавшись про оголошений конкурс міською радою на заміщення вакантної посади юриста, я взяв у ньому участь. Відтоді і працюю в міській раді.

– А з чим була пов'язана зміна роботи?

– З бажанням здобувати вагомий професійний досвід. Якщо працівники виконавчої служби лише реалізують вимоги судових рішень, то мені, як юристу, дуже хотілося брати участь у судових процесах і на правовій основі впливати на прийняття судом об'єктивних рішень.

– Ну, і як? На роботі в міській раді юридична



практика уже відкрилася?

– Так, я самостійно захищав інтереси міської ради уже більше десяти разів в Барському районному суді. Довелося захистити інтереси міської ради і в Антимонопольному комітеті з питань регуляторної політики.

– І скільки довелося програти судових процесів?

– Ще жодної поразки не було. Всі судові рішення прийнято на користь міської ради. Але цей успіх я не запишую на свій рахунок. Справа в тому, що нинішня міська влада працює в рамках чинного законодавства. Тобто без порушення законів. І в судах мені потребувалося це довести. Коли все законно, то й доводити правоту неважко.

– Сергію Юрійовичу, чи не могли б Ви конкретніше розповісти про характер судових справ... Точніше, з яких питань Ви вели справи?

– Ви на сторінках газети висвітлювали фінансо-

ві проблеми міського бюджету. Задавалися питаннями, де взяти додатковий мільйон для міських дитсадків. Виникла загроза тимчасового закриття дошкільних установ міста через фінансові проблеми. На щастя, нинішнє керівництво ради визначилося однозначно: наповнити міський бюджет за рахунок власних надходжень з плати за оренду земельних ділянок та комунальних приміщень. До нинішнього року відповідна орендна плата була досить запущена. От мені під керівництвом моєї старшої колеги Лариси Григорівни Логінової і довелося складати претензії та позовні заяви і відкривати судові процеси проти юридичних та фізичних осіб міста, які не сплачували коштів за оренду земельних ділянок та приміщень. Завдяки цим та іншим правовим заходам, за активної підтримки міського голови Олексія Дзіся та його заступників, за дев'ять місяців нинішнього року надходження до

міського бюджету виконано на 105,5 відсотка. Це, як ви самі знаєте, досить важлива справа. В багатьох питаннях у місті буде вирішено фінансові проблеми. І ті ж самі міські дитсади будуть працювати безперебійно.

– Наскільки мені відомо, Сергію Юрійовичу, Ви маєте і додаткові завдання у міській раді.

– Так, я член постійно діючої комісії з питань забезпечення надходжень коштів до міського бюджету з плати за оренду земельних ділянок. А на останньому засіданні міськвиконкому мене ще й затвердили секретарем адміністративної комісії.

– Навантаження велике. Не втомлюєтесь?

– Я відповім так: є можливість у різних питаннях здобувати професійний досвід. Це входить у мої плани, а відтак і втома не відчувається.

– Які обов'язки секретаря адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради?

– О, їх чимало. Перерахую хіба що найголовніші.

– Будь ласка.

– Секретар адміністративної комісії зобов'язаний заводити по кожному протоколу про адміністративне правопорушення окрему справу, здійснювати підготовку до розгляду справ про адміністративні правопорушення, вирішувати організаційні питання проведення засідань комісії, тощо.

– І справді, поле діяльності сприятливе для здобуття досвіду. У цьому бажаю лише успіхів. І у Вашій особі всіх Ваших колег вітаю з професійним святом.

– Дякую.

Спілкувався  
Анатолій ПОДОЛЯН.  
На знімку:

Сергій Орищук.



## ЦЕЙ ДИВОСВІТ «КАЗКОЮ» ЗОВУТЬ...

Жителі Бара й досі пам'ятають той період, коли кожен, поважаючи себе керівник солідного підприємства, старався створити ще один виробничий підрозділ – побудувати дитсадок. Тоді теж рахували матеріальні витрати, але соціальна вигода була більшою. Для людей формували всі необхідні життєво-побутові зручності і таким чином «прив'язували» до виробництва. Поняття плінності кадрів зводилося, практично, до мінімуму.

Від добра, як кажуть, добра не шукали.

Мали відомчі дошкільні установи тодішні машинобудівний, консервний, цукровий і спиртовий заводи, ПМК-47. Сучасні політичні віяння та господарські відносини внесли свої корективи в розмірене життя трудових колективів і дитсади отримали нового власника – міську раду. Як їм живеться – «під крилом» такого покровителя – це окрема тема для журналістського дослідження.

Сьогодні ж – наша розповідь про «Казку». Досвідом роботи ділиться вихователь – методист Антоніна Броніславівна Висоцька-Кашченко. Надаємо її слово.

– Наша «Казка» стоїть в затішному місці на розі вулиці Трудова, 26. Зараз достеменно не відомо, хто придумав таку назву, але вона цілком відповідає дійсності. Це – чепурний та привітний будинок, немов справжній казковий теремок, де завжди цікаво та весело, де у казковий світ дитинства відчиняють двері вихованцям дбайливі педагоги. Тому залюбки щоранку тупоче більше двох сотень маленьких ніжок стежинкою до нашого садка, тому вважають мамочки садок своєю другою домівкою, багатою друзями та добром.

Понад три десятки років існує в місті ця установа. Побудована спиртовим заводом, вона спочатку була відомчою, а з 2003 року садок передано у комунальну

власність міської ради. Перші вихованці вже самі давно стали батьками, приводять сюди своїх дітей, а є й такі, що повернулися до «Казки» кваліфікованими педагогами.

Ні для кого з барчан не секрет, що у «спиртзаводському», як, за звичкою, продовжують його називати, завжди якнайкраще дбають про кожного малюка, про його фізичний, інтелектуальний розвиток, формують відповідний світогляд.

Ініціативний, професійний, переважно молодий колектив «Казки» завжди у творчому пошуку, постійно спрямовує зусилля на вдосконалення методичної роботи з дітьми, модернізацію освітнього процесу, на розкриття юних талантів, на формування в маленьких серцях таких загальнолюдських чеснот, як доброта, щирість, взаємовиручка, чесність.

Наш педагогічний колектив підтримує тісні зв'язки з школою №4, яка вважається базовою, тобто переважна більшість випускників дитсадка продовжують навчання саме тут, що дає змогу реалізації принципу наступності садка та школи, запобігає шкільній дезадаптації.

Незаперечна життєва правда – кожен малюк неповторний, кожен має право бути щасливим. Міцне здоров'я, невичерпний фізичний, розумовий розвиток, пізнання оточуючого світу – надійне підґрунтя для подальшого формування особистості дитини, прояву її здібностей та моральних цінностей. Саме в цьому вбачає своє головне професійне покликання колектив садка «Казка», який щиро й гостинно запрошує до своєї дружної родини майбутніх вихованців.

Підготував  
Віктор ЗЕЛЕНЮК.

На знімку: вихователька Ольга Іванівна Гусаренко з вихованцями середньої групи.

Фото автора

— З редакційної пошти —

## Меру «четвірка» авансом

Шановна редакція газети «Барчани».

Пише до вас жителька Бара, в якій чоловік має легкового автомобіля. Справа в тому, що останнім часом я помітила приємні зміни в характері чоловіка. Він менше нервується, коли доводиться їздити міськими вулицями. І все через те, що міська влада взялася похазяйські за ремонт доріг.

Чого вартий «шматочок Європи» на вулиці Соборній!

За цей ремонт я виставлю міському голові Олексію Дзисю «четвірку» за п'ятибальною системою... авансом. Чому саме авансом? Бо це лише

краплина (солідна) серед того об'єму робіт, які треба виконати в місті: продовжити ремонтувати дороги навести лад з прибиранням сміття, ввести в дію полігон для твердих побутових відходів, зайнятися дитячим майданчиком...

Словом, роботи – море. У нашому спільному міському домі до всього треба докласти руки, здоров'я і нерви. Нехай Господь Бог допомагає Вам, Олексію Івановичу, у Ваших стараннях для рідного Бара! Будьте й надалі так працювати і оцінку люди виставлять вищу.

Галина ВАСИЛЬЄВА

## ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

### Шановні громадяни м. Бар та району!

Роз'яснюю про роботу військового комісаріату з прийомом громадян військовимісаром Барського-Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату та видача довідок й військових квитків

Прийом громадян військовим комісаром Барського - Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату здійснюється щомісячно кожного першого та третього понеділка місяця з 14.00 до 17.00 год.

Посадовими особами Барського - Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату з щовівторка та щочетверга з 9.00 до 13.00 год. та з 14.00 до 17.00 год.

Надання роз'яснень громадянам під час особистого прийому посадовими особами Барського - Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату, надання відповідей на письмове звернення громадян здійснюються безкоштовно.

Видача обліково-призовних документів (військових квитків, посвідчень офіцерів запасу,

посвідчень про приписку), посвідчень учасників бойових дій та листів талонів на проїзд, довідок (про проходження військової служби, для виготовлення закордонних паспортів), оформлення запитів до галузевих архівів, видача інших документів, Барського-Мурованокуриловецьким об'єднаним районним військовим комісаріатом здійснюється безкоштовно.

Видача військових квитків військовим комісаріатом здійснюється щоп'ятниці з 9.00 до 13.00 год., безкоштовно.

У випадку коли з боку офіцерів чи працівників військового комісаріату, останні наголошують про матеріальну винагороду за послуги в отриманні будь-якої довідки, прошу Вас негайно проінформувати мене військового комісара Барського-Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату за телефоном 2-21-51 – працює щодня (крім суботи та неділі) з 9.00 до 17.00 год.

**О.Є.ДЕРЕВ'ЯНЧУК,**  
військовий комісар  
Барського - Мурованокуриловецького об'єднаного районного військового комісаріату

## ЗУСТРІЧ З ЦІКАВИМИ ЛЮДЬМИ

На початку цього тижня, а саме в понеділок, у будинку культури відбулося засідання клубу ветеранів «Надвечір'я». І хоч ці засідання клубу є щотижневими, це – було особливим. Тому що на зустріч до людей завітав поет, музикант, і просто творча людина – Вялик Віктор Павлович.

Клубу пішов уже п'ятий рік, і від початку заснування його незмінним керівником була і є Мішуріс Галина Ісаківна. Кожне засідання є цікавим по-своєму. І це чергове засідання не стало виключенням.

На зустрічі Віктор Вя-

лик зачитував власні вірші з своєї книги «Білая сорока, чорная печаль». Кожен з яких був сповнений справжніми почуттями, переживаннями, емоціями, що і заслуговувало щирих оплесків присутніх. Автор розповідав багато різних історій з свого життя, зізнався також, що у планах видати своє друге видання під назвою «Острів палаючої лози»

Загалом на засіданні панувала атмосфера затишку. Велися цікаві історії, діалоги.

Мар'яна МАХАН



## Нагородили і барських освітян

Напередодні Дня працівників освіти, що громадськість відзначила 2 жовтня, у приміщенні Вінницького обласного академічного музично-драматичного театру ім. М. Садовського відбулися урочистості з нагоди відповідного свята. З делегаціями працівників освіти зустрілися керівники обласної державної адміністрації Наталю Олександрівну Стрельчук, номінантом обласної педагогічної премії став директор Лукобарської загальноосвітньої школи Анатолій Митрофанович Панчук і за здобуте третє місце в обласному конкурсі «Лідер подільської освіти» дипломом нагородили директора третьої школи Бориса Михайловича Тресера.

Вл.інф.

## ДУХОВНІ ПОСІВИ ЙОСИПА КІБІТЛЕВСЬКОГО

Директор Барського автомобільно дорожнього технікуму Йосип Кібітлевський продовжує збирати захоплення колег, друзів та студентів своїми добри-

ми справами на духовно-виховній ниві. Його задуми та ідеї втілюються в життя завдяки творчій співпраці з талановитими людьми нашого краю.

Днями, в технікумі відбулася велелюдна презентація картини Руслана Корженюка «Штурм Барської фортеці». Вона написана на основі історичного факту 1648 року, коли війська полковника Максима Кривоноса брали фортецю Бара. Консультував художника краєзнавець Микола Йолтуховський.

Нова картина Руслана Корженюка продовжила серію полотен на історичну тему, якими передбачають прикрасити навчальний заклад впродовж наступних років. Завершений смисловий зміст отримала і площа перед входом до технікуму – до «горбатого «Запорожця» і вказівника відстаней додалася дерев'яна статуя козака. Композиція з трьох елементів сучасності й минулого нагадує вислів з багатьох відомих українських казок: «Підеш наліво, підеш направо - щастя не знайдеш... А куди ж податися?»

Автор різьбленої статуї козака відомий наш митець Володимир Заєць.

**Віктор ЗЕЛЕНЮК**  
На знімку: козак у роздумах.

Фото автора.



ми справами на духовно-виховній ниві. Його задуми та ідеї втілюються в життя завдяки творчій співпраці з талановитими людьми нашого краю.

Днями, в технікумі відбулася велелюдна презентація картини Руслана Корженюка «Штурм Барської фортеці». Вона написана на основі історичного факту 1648 року, коли війська полковника Максима Кривоноса брали фортецю

## ЗАПИТУВАЛИ - ВІДПОВІДАЄМО

### Який строк розгляду письмових звернень платників з питань оподаткування?

Відповідно до п.52.1 ст.52 ПКУ за зверненням платників податків контролюючі органи надають безоплатно консультації з питань практичного використання окре-

мих норм податкового законодавства протягом 30 календарних днів, що настають за днем отримання такого звернення данним контролюючим органом.

### Як правильно подавати уточнюючий розрахунок з податку на прибуток за новою чи старою формою?

У листі ДПА України від 26 травня 2011 року №14847/7/15-0317 роз'яснено це питання. Там сказано, що до

01.07.11 уточнення подається за старою формою декларації п податку на прибуток, а після цієї дати – за новою.

### Які податкові періоди встановлено з податку на прибуток?

Згідно з п.2 підрозділу 4 роз. XX «Перехідні положення» Кодексу з дати набрання чинності третім розділом Кодексу платники податку складають наростаючим підсум-

ком та подають декларацію з податку на прибуток за такі звітні періоди: другий квартал, другий і третій квартал та другий – четвертий квартал 2011 року.

### Сучасно, швидко, зручно.

Тема глобального розвитку технологій, що дають широкі можливості полегшення підприємницької діяльності, є сьогодні найбільш актуальною для представників бізнес-спільноти.

Позитивні зміни в у вітчизняній підприємницькій діяльності, впливають на ефективність робочих процесів за рахунок використання перспективних технологій. Відповідно до світових тенденцій та модернізації світової економіки, українська податкова служба тривалий час використовує інноваційне програмне забезпечення. Так, приміром вдосконалені процеси подання та приймання податкової звітності засобами телекомунікаційного зв'язку допомагають полегшити



партнерські взаємовідносини податківців і платників податків.

Головною метою роботи є досягнення нового рівня надання послуг платникам податків. Максимальна автоматизація діяльності органів ДПС України є вагомим кроком на шляху до Євро інтеграції.

Тож податківці закликають приєднуватися до когорти тих, хто вже успішно звітує до податкової інспекції в електронному вигляді. Це – сучасно, швидко та зручно!

Барська МДПІ

## Передплата продовжується!

Шановні жителі міста!

Колектив редакції газети "Барчани" докладає всіх зусиль, щоб часопис територіальної громади був кольоровим, актуальним та цікавим. Все це робиться тільки для Вас. Порушуючи проблеми, газета сприяє їх вирішенню, щоб наше місто було благоустроєним, чистим та гарним, а добробут громади лише поліпшувався. Ми і далі працюватимемо у цьому напрямі. Тобто газета стане ще кращою у зовнішньому вигляді, змістовнішою, цікавішою та актуальнішою. Водночас повідомляємо, що передплата на газету "Барчани" не припиняється ніколи. Її можна передплатити у місцевому поштовому відділенні.

Наш передплатний індекс:  
**23498**

# МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ

## АНАЛІЗ ВПЛИВУ

**РА про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар**

### ШАНОВНІ Мешканці міста Бар!

До Вашої уваги та публічного обговорення пропонується проект регуляторного акта. Ви можете надавати протягом місяця у письмовому вигляді свої пропозиції та зауваження до Барської міської ради: 23000, м.Бар Вінницької області, вул.Пролетарська,6 (1 поверх).

#### АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

«Про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар»

**1. Визначення та аналіз проблеми, яку буде розв'язано шляхом державного регулювання.**

Удосконалення порядку щодо розміщення та надання в користування місць для встановлення та розміщення фасадних рекламних – інформаційних вивісок, пристроїв і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення та іншого слабкострумного обладнання також встановлення додаткових пристроїв в будинках житлового та громадського призначення та інших об'єктах, що віднесені до комунальної власності територіальної громади міста Бар, регулює правові відносини що виникають у процесі розгляду питання щодо погодження, розміщення та прокладання телекомунікаційних мереж та встановлення додаткових пристроїв між фізичними, юридичними особами та Барською міською радою як представницьким органом власника об'єктів, що віднесені до комунальної власності територіальної громади міста.

#### 1.1. Причини та умови виникнення проблеми:

Чинним законодавством України не визначено порядок погодження розміщення та надання в користування місць для прокладання телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумного обладнання та встановлення додаткових пристроїв в житлових будинках та інших об'єктах, що віднесені до комунальної власності.

В зв'язку з вищевказаним, на даний час виникла проблема, яка потребує вирішення: затвердження порядку розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах комунальної власності Барської міської територіальної громади.

**1.2. Обґрунтування неможливості розв'язання проблеми за допомогою чинного законодавства.**

Чинне законодавство України не регулює порядок погодження розміщення та надання в користування місць для прокладання телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумного обладнання та встановлення додаткових пристроїв в житлових будинках та інших об'єктах, що віднесені до комунальної власності.

#### 2. Ціль державного регулювання.

Прийняття запропонованого регуляторного акта дозволить вирішити питання та встановити єдиний механізм щодо розташування фасадних рекламних – інформаційних вивісок, пристроїв і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення та іншого слабкострумного обладнання також встановлення додаткових пристроїв в будинках житлового та громадського призначення та інших об'єктах, що віднесені до комунальної власності територіальної громади міста Бар.

**3. Аргументація щодо переваг обраного способу досягнення визначених цілей.**

З прийняттям запропонованого регуляторного акта передбачається вирішити питання порядку розміщення, встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах та впорядкувати механізм отримання згоди на розташування телекомунікаційних мереж та обладнання в житлових будівлях.

**4. Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми, і відповідні заходи.**

З метою врахування інтересів фізичних та юридичних осіб, так і балансоутримувачів житлових та громадських забудов (забезпечення збереження елементів житлових будинків та громадських забудов міста, рішенням виконкому Барської міської ради здійснюватиметься державне регулювання шляхом затвердження порядку розміщення, встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях житлового та громадського призначення.

Таким чином, даним регуляторним актом забезпечується збалансованість інтересів фізичних, юридичних осіб та балансоутримувачів житлових та громадських забудов:

Для балансоутримувачів житлових та громадських забудов забезпечується повне відшкодування за пошкодження конструктивних елементів житлових та громадських забудов.

В разі недотримання встановлених рішенням виконкому вимог, особи будуть нести відповідальність згідно з чинним законодавством України.

**5. Обґрунтування можливості досягнення встановлення цілей у разі прийняття регуляторного акта.**

Упорядкування взаємовідносин між балансоутримувачами (власниками) майна та фізичними і юридичними особами щодо розташування телекомунікаційних мереж та обладнання в житлових будинках.

#### 6. Обґрунтування строку дії регуляторного акта.

Термін дії запропонованого регуляторного акта необхідний за умови відсутності внесення принципових змін у нормативно-правові акти, якими регулюється порядок надання дозволу на розміщення фасадних рекламних – інформаційних вивісок, пристроїв і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення та іншого слабкострумного обладнання також встановлення додаткових пристроїв в будинках житлового та громадського призначення.

За підсумками аналізу його результативності, а також у разі потреби, до нього будуть вноситись відповідні зміни.

#### I. Загальні положення

1.1. Положення про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар (надалі - Положення), розроблено відповідно до Кодексу України «Про адміністративні правопорушення», Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону культурної спадщини», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та організацій за правопорушення у сфері містобудування», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про радіочастотний ресурс України», «Про телекомунікації», «Про підтвердження відповідності», Правил користування приміщеннями житлових будинків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1992 року № 572 із змінами та доповненнями, Державних санітарних норм і правил при встановленні технічних елементів (пристроїв), Положенням про порядок накладання штрафів за правопорушення у сфері містобудування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.1995 року № 244 із змінами та доповненнями, постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 року №1253 «Про затвердження Методики визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб» та у відповідності до ДБН В.2.2-15-2005. «Будинки і споруди. Житлові будинки».

1.2. Положення врегулює та визначає порядок розгляду питань розміщення, встановлення та експлуатації технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах житлового та громадського призначення в м. Бар.

1.3. Положення є обов'язковим для фізичних та юридичних осіб всіх форм власності на території м. Бар, які беруть участь у відносинах щодо встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях і спорудах житлового та громадського призначення.

1.4. Всі технічні елементи (пристроїв), які встановлюються на будівлях і спорудах міста Бар, повинні бути сертифіковані на території України, а пристрої, які використовують електромагнітну енергію в навколишнє середовище, мати висновок санітарної епідеміологічної експертизи Міністерства охорони здоров'я України.

1.5. Встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в межах території м. Бар дозволяється за погодженням балансоутримувача (власника) будівлі або споруди житлового та громадського призначення та відділу архітектури, будівництва та земельних відносин міської ради (далі відділ АБЗВ).

1.6. Контроль за виконанням вимог цього Положення здійснює відділ архітектури, будівництва та земельних відносин Барської міської ради.

#### II. Поняття і терміни

2.1. Технічними елементами (пристроями), що роз-

## ПРОЕКТ ПОЛОЖЕННЯ про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар

міщуються на будівельних конструкціях житлової і громадської забудови є:

2.1.1. Пристрої та устаткування інженерного забезпечення будинків (пристрої і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря).

2.1.2. Індивідуальні телевізійні антени, антени супутникового телебачення та інше.

2.1.3. Фасадні рекламні – інформаційні вивіски.

2.1.4. Пристрої для підсвітки та освітлення фасадів будинків.

2.1.5. Кабельні лінії електрозв'язку і електропостачання.

2.1.6. Технічні засоби телекомунікацій обладнання, станційні та лінійні споруди, призначені для утворення телекомунікаційних мереж.

2.2. Житловий будинок – будівля капітального типу, споруджена з дотриманням вимог, установлених законом, іншими нормативно-правовими актами, здана в експлуатацію та на яку отримані правостановлюючі документи і призначена для постійного в ній проживання.

2.3. Будівлі і споруди громадського призначення – основні типи дитячих та шкільних закладів, охорони здоров'я і відпочинку, спортивних, фізкультурно-оздоровчих, культурно-видовищних закладів, дозвілля та культурних закладів, будинки для підприємств торгівлі та громадського харчування, підприємств побутового обслуговування, соціально-охорони населення, для науково-дослідних установ, проектних організацій та управлінь і інші технічні споруди, в т.ч. опори.

2.4. Історичний ареал – це частина населеного пункту, що зберегла об'єкти культурної спадщини і пов'язані з ними розпланування та форми забудови, які походять з попередніх періодів розвитку, типові для певних культур або періодів розвитку.

2.5. Балансоутримувач будинку, споруди, житлового комплексу або комплексу будинків і споруд (далі – балансоутримувач) – власник або юридична особа, яка за договором з власником утримує на балансі відповідне майно, а також веде бухгалтерську, статистичну та іншу передбачену законодавством звітність, здійснює розрахунки коштів, необхідних для своєчасного проведення капітального і поточного ремонтів та утримання, а також забезпечує управління цим майном і несе відповідальність за його експлуатацію.

2.6. Власник приміщення, будинку, споруди, житлового комплексу або комплексу будинків і споруд (далі – власник) – фізична або юридична особа, якій належить право володіння, користування та розпорядження приміщенням, будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, зареєстроване відповідно до чинного законодавства України.

2.7. Користувач (орендар, наймач) – фізичні та юридичні особи, які за погодженням з власником використовують житловий будинок, будівлю, споруду, нежитлове приміщення для власних потреб.

2.8. Самовільне встановлення технічних елементів (пристроїв) – це розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) без оформлення у визначеному порядку погодження на їх розміщення та порушення вимог цього Положення.

2.9. Ушкодження будівельних конструкцій будівель і споруд – це погіршення їх фізичного стану, зовнішнього вигляду фасадів, покрівель, оголовків димовентканалів і інших елементів будинків і споруд внаслідок розміщення, встановлення та експлуатації технічних елементів (пристроїв).

2.10. Телекомунікаційна мережа – комплекс технічних засобів телекомунікації та споруд, призначених для маршрутизації, комутації, передавання (приймання) знаків, сигналів, письмового тексту, зображень та звуків або повідомлень будь-якого роду по радіо, провідних, оптичних або інших електромігнотних системах між кінцевим обладнанням.

2.11. Заявник – фізична особа, яка замовляє та отримує погодження на розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівельних конструкціях житлового та громадського призначення.

#### III. Обмеження та заборона на встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях і спорудах м. Бар

3.1. Забороняється:

3.1.1. Розміщення технічних елементів (пристроїв) на головних фасадах будівель та споруд, а також бокових фасадах стін, видимих зі сторони вулиць та площ, які розташовані в межах історичних ареалів м.Бар та магістральних вулиць, а також на покрівлях з поліуретановим покриттям (пункт 2.1.1.-2.1.6.).

3.1.2. Розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) без відповідного погодження, визначеного цим Положенням (пункт 2.1.1.-2.1.6.).

3.1.3. Встановлення технічних елементів (пристроїв) з кріпленням до цегляних оголовків димовентканалів (пункт 2.1.1.-2.1.6.).

3.2. Обмеження (пункт 2.1.1.-2.1.2.):

3.2.1. Встановлення приладів кондиціонування повітря, за межами історичних ареалів м.Бар, дозволяється за умови обов'язкового відведення конденсату у внутрішньобудинковій мережі водовідведення, або водостічні труби із наступною герметизацією місця врізки.

3.2.2. Встановлення індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення та інше на дахах будинків та споруд дозволяється за умови обов'язкової герметизації місця врізки.

#### IV. Порядок отримання погодження на розміщення та встановлен-

#### ня технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар

4.1. Для отримання погодження на розміщення фасадних рекламних – інформаційних вивісок, пристроїв для підсвітки та освітлення фасадів будинків, пристроїв і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення фізичними та юридичними особами подається заява до відділу архітектури, будівництва та земельних відносин міської ради.

До заяви додається:

- копія паспорта та ідентифікаційного коду;  
- копія довідки про державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців;  
- свідоцтво про реєстрацію фізичної особи – підприємця та юридичної особи;

- копія довідки про взяття на облік як платника податку;  
- копія свідоцтва про право власності на будівлю або споруду (житлового чи громадського призначення);  
- дозвіл балансоутримувача (власника) будівель та споруд.

4.3. Заяву з доданими до неї документами щодо встановлення та розміщення фасадних рекламних – інформаційних вивісок, пристроїв для підсвітки та освітлення фасадів будинків, пристроїв і устаткування систем опалення, вентиляції та кондиціонування повітря, індивідуальних телевізійних антен, антен супутникового телебачення, розглядає та погоджує відділ архітектури, будівництва та земельних відносин міської ради з подальшим затвердженням рішенням виконкому міської ради.

#### V. Вимоги до прокладання телекомунікаційних мереж та встановлення технічних елементів на будівлях і спорудах в м. Бар

5.1. Телекомунікаційні мережі прокладаються з дотриманням пожежних і будівельних норм та інших нормативних документів у цій сфері.

5.1.1. Для уникнення механічного пошкодження електричної мережі всі кабели живлення прокладаються в металевому рукаві або пластиковій гофрі, а в приміщеннях, довжина яких перевищує 15 метрів, з негорючого електричного кабелю.

5.1.2. При підключенні обладнання застосовуються пристрої захисного вимкнення електричного струму (автоматичні вимикачі).

5.1.3. В приміщеннях телекомунікаційна мережа прокладається в кабельних каналах.

5.1.4. Через проїжджу частину між будинками прокладаються лише магістральні кабели. Номінальна відстань прольоту підвісного магістрального кабелю не повинна перевищувати допустимі параметри згідно з паспортними даними.

(Поч. зак. на 6 стор.)

# МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТ ПОЛОЖЕННЯ

## про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар

(Зак. поч. на 3 стор.)

5.1.5. Маркування кабелів, трубостійок та кабельних каналів здійснюється на вході і виході з будинку та з комутаційної шафи.

5.1.6. При маркуванні металевої шафи вказується її належність тій чи іншій особі, з зазначенням контактних телефонних номерів.

5.2. На заявника покладається відповідальність за стан телекомунікаційних

мереж і обладнання, а також демонтування мереж та обладнання, які не використовуються.

5.3. Узгодження місця розміщення обладнання на будівлях та спорудах здійснюється Заявником з відділом архітектури, будівництва та земельних відносин міської ради.

**VI. Відповідальність за порушення порядку розміщення технічних**

**елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар.**

6.1. Відповідальність за організацію заходів з виявлення і усунення порушень вимог цього Положення у частині розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) у всіх випадках покладається на власників будинків, квартир та будівель – яких інших споруд.

6.2. У випадках вияв-

**Додаток 1**

до Положення про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради № \_\_\_\_\_

**Голові Барської міської ради**

(П.І.Б. осіб, що звертаються)  
ідентифікаційний номер \_\_\_\_\_  
паспорт серія № \_\_\_\_\_ виданий \_\_\_\_\_

адреса: \_\_\_\_\_  
телефон \_\_\_\_\_

**ЗАЯВА**

Прошу(симо) надати погодження на розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв): \_\_\_\_\_, які будуть розташовані на буд. № \_\_\_\_\_ на вул. \_\_\_\_\_ м. Бар до заяви додаю, документи згідно з вимогами пункту 4.1. даного Положення. Додаток: на \_\_\_\_\_ арк.

**Підпис(си) фізичної чи юридичної особи**  
(відповідальної особи)

(підпис) \_\_\_\_\_  
(прізвище, ініціали)

**Додаток 2**

до Положення про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради № \_\_\_\_\_

Відділ архітектури, будівництва та земельних відносин Барської міської ради  
м.Бар, вул. \_\_\_\_\_ тел. \_\_\_\_\_

Погодження на розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв)

від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2011 р. № \_\_\_\_\_

видано \_\_\_\_\_

/прізвище, ім'я по батькові фізичної чи юридичної особи, назва установи, телефон, ідентифікаційний номер \_\_\_\_\_ паспорт серія № \_\_\_\_\_ виданий \_\_\_\_\_ адреса (місця знаходження або проживання): \_\_\_\_\_

на розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв), які будуть розташовані на буд. № \_\_\_\_\_ на вул. \_\_\_\_\_

Монтажні роботи проводить

/прізвище, ініціали фізичної чи юридичної особи, його адреса, телефон.

**Начальник відділу архітектури, будівництва та земельних відносин міської ради**

/підпис/ \_\_\_\_\_ М.П. \_\_\_\_\_ (ініціал, прізвище) (дата візвання)

**ПРИМІТКА:**

Відповідальність за порушення порядку розміщення технічних елементів (пристроїв).

За порушення Державних санітарних норм і правил при встановленні технічних елементів (пристроїв), Положення про порядок розміщення та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах в м. Бар фізичні і юридичні особи всіх форм власності притягуються до кримінальної відповідальності, встановленої Кримінальним Кодексом України, адміністративної відповідальності, встановленої Кодексом України про адміністративні правопорушення, а також вимог, встановлених Законами України «Про охорону культурної спадщини», «Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та організацій за правопорушення у сфері містобудування», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про радіочастотний ресурс України», «Про телекомунікації», «Про підтвердження відповідності», Положенням про порядок накладання штрафів за правопорушення у сфері містобудування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.1995р. № 244 із змінами та доповненнями, Правилами благоустрою м.Бар, іншими законодавчими актами України.

лення факту встановлення технічних елементів (пристроїв) з порушенням вимог цього Положення (на які отримано відповідне погодження), відділ АБЗВ міської ради складає про це акт.

6.3. При самовільному встановленні технічних елементів (пристроїв), фізичні та юридичні особи всіх форм власності притягуються до відповідальності згідно з чинним законодавством.

6.4. Самовільно встановлені технічні елементи (пристрої) підлягають негайному (п'ятиденний термін з моменту отриманого акта про правопорушення) демонтажу порушником, а після закінчення цього терміну - за його рахунок КП Барським комбінатом комунальних підприємств.

6.5. Фізичні і юридичні особи всіх форм власності, винні у порушенні вимог цього Положення, Державних санітарних норм і правил при встановленні технічних елементів (пристроїв), притягуються до кри-

мінальної відповідальності, встановленої Кримінальним Кодексом України, адміністративної відповідальності, встановленої Кодексом України про адміністративні правопорушення, а також вимог, встановлених Законами України «Про охорону культурної спадщини», «Про відповідальність підприємств, їх об'єднань, установ та організацій за правопорушення у сфері містобудування», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про радіочастотний ресурс України», «Про телекомунікації», «Про підтвердження відповідності», Положенням про порядок накладання штрафів за правопорушення у сфері містобудування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.1995р. № 244, Правилами благоустрою території м. Бар, затвердженими рішенням 7 сесії 6 скликання Барської міської ради від 30 березня 2011 року, іншими законодавчими актами

України.

6.6. В разі заподіяння значної шкоди або руйнування конструкцій покривель (дахів), оголовків димо-вентканалів, фасадів, балконів будівель та споруд, що є комунальною (державною) власністю, винні у цьому фізичні та юридичні особи всіх форм власності повинні відновити зазначені конструкції або відшкодувати власнику (балансоутримувачу) збитки в розмірах заподіяної шкоди конструкціям будівель і споруд.

6.7. Спори, що виникають з питання відшкодування збитків нанесених при встановленні технічних елементів (пристроїв) між фізичними, юридичними особами та балансоутримувачем (власником) будівлі або споруди житлового та громадського призначення, державними органами, органами місцевого самоврядування, вирішуються у судовому порядку.

**Міський голова  
ДЗІСЬ О.І.**

**– Гострий сигнал –**

## БОЙЛЕРНА В... НЕЧИСТОТАХ



шиннобудівників Олександр Журавель. Він не приховував свого невдоволення роботою комунальників міста.

– Платимо справно, а віддачі від них, чи належної допомоги немає ніякої. Мучимося з тими нечистотами вже більше двадцяти років, відколи пройшли сюди жити. І все

«Ну, кому, скажіть, приємно жити в будинку, де у підвалі повно... нечистот? Один раз відремонтують, відкачають, а вони прибувають знову, наче з джерела. Тоді пильнуй, аби фундамент не поїхав... з відповідними не прогнозованими наслідками».

Таку картину «намалював» у телефонній розмові з кореспондентом газети «Барчани» мешканець будинку № 7 по вулиці Ма-

через те, що будівельники неправильно зробили каналізацію. Немає у ній необхідної рідини. Більше того, каналізаційні труби забиваються, доводиться у них вирізати діри, аби пробити, потім звідти все і тече...

Наше бойлерне приміщення зразу у нечистоті на тридцять сантиметрів, звідти вони розтікаються коридорами у підвали. Не раз ми

зверталися до керівництва ККП, звідти один з начальників сказав: «Менше гади-ти треба, станьте і самі зробіть...»

От вам і обслуговування! А справа йде до холодів. Тоді ще гірше буде займатися ремонтом каналізації. І залишити її в такому стані означає змиритися з думкою комунальників, що в усьому винні жителі будинку.

Може, публікація в газеті допоможе нам навести порядок у наших підвалах. Тим паче, що наш міський голова наводить лад у місті. Шановний, Олексіє Івановичу, вникніть у ситуацію і допоможіть зберегти будинок, - закінчив розмову таким зверненням мій співрозмовник.

**Віктор ЗЕЛЕНЮК**  
Фото автора

**P.S.** Коли цей матеріал було підготовлено до друку, в четвер вранці знову зателефонував Олександр Журавель і сказав, що ситуація з нечистотами вийшла з-під контролю – вони затопили туалет і ванну квартири №18.

## ЯК НЕ СТАТИ ОБ'ЄКТОМ ЗЛОЧИННИХ ЗАЗІХАНЬ

**ШАНОВНІ ДРУЗИ!**

Увечері, по можливості, не ходіть поодинокі. Коли все-таки треба пізно повертатися, зателефонуйте рідним чи знайомим, щоб вони зустріли вас у під'їзді, поблизу будинку чи на зупинці. Уникайте безлюдних, неосвітлених місць. Коли на вас напали, головно кличте на допомогу. Сідаючи в таксі чи випадковий автомобіль, зверніть увагу на його номерний знак. Не показуйте водію, що у вас в гаманці значна сума грошей. Коли наближається група агресивних підлітків, перейдіть на інший бік вулиці. Коли, все ж таки, у безлюдному місці ви натрапили на групу молодиків і бачите, що ті шукають причину, щоб вас спровокувати на конфлікт, максимально не піддавайтесь на це. Уникайте необдуманих кроків чи зневажливих

висловлювань на адресу хуліганів. Намагайтесь залишитися спокійними і по можливості врівноваженими. Не запрошуйте невідомого до власної квартири, не показуйте, де мешкаєте. Для самооборони користуйтеся засобами, що містять речовини, які подразнюють очі та дихальні шляхи, але пам'ятайте, що застосовувати їх треба з урахуванням вітру і лише у великих приміщеннях.

**НАВЧІТЬ ДІТЕЙ БЕЗПЕКИ**

Не забувайте, відправляючи дітей на вулицю чи залишаючи їх самих удома, нагадати їм про елементарні заходи безпеки, щоб уберегти від злочину і самим не вчинити чогось протиправного.

Не давайте дітям великі суми грошей, золоті речі. Завжди цікавтеся, з ким дружить ваша дитина, де проводить вільний час,

особливо вечорами.

Дітям слід: завжди говорити, куди вони йдуть; вчасно приходити додому (у визначений батьками час) і ніколи не затримуватися на вулиці самим; уміти за зовнішністю відрізнити тих людей, у яких можуть бути злі наміри, нікуди не йти з незнайомцями без дозволу батьків; не сідати в чужий автомобіль, навіть для того, щоб указати дорогу; не приймати дарунків без дозволу батьків; головно кричати і, якщо є можливість, утікати, коли хтось має намір застосувати силу; розповідати батькам навіть про те, у чому соромно зізнатися.

**Телефон чергової частини Барського РВ УМВС: 2-21-43, 102;**

**Петро КУШНІР,**  
начальник Барського РВ УМВС України у Вінницькій обл.



# ПОСТ ЗДОРОВ'Я

## ЩОМІСЯЧНА МЕДИЧНА СТОРІНКА



— Допоможи собі сам —

### ПІД «ПРИЦІЛОМ» ПОГОДИ

**Усі ми живемо під постійним впливом погодних і геофізичних чинників. Немає людини, чий організм не сприйнятливий до цього. Інша річ, що доки ми здорові та ще й не старі, ця дія може не дуже відчуватись чи й не відчуватись взагалі. А от коли вік бере своє, коли обсядають недуги, тоді погода починає вельми даватися взнаки...**

Наш організм намагається протистояти перепадам атмосферного тиску, себто перебудовуватись. Ця адаптація полягає в тому, що судини починають змінювати свій діаметр – стискатись або розширюватись. А для метеочутливих людей з «групи ризику» це може стати причиною серйозних неприємностей. Під «прицілом» погодних метаморфоз перебувають насамперед сердечники, гіпертоніки й гіпотоніки, особи з порушеннями кровообігу, а також діти та пристарілі.

Отже, насамперед на зміни атмосферного тиску реагують мозкові судини, які, у свою чергу, «відповідають» за роботу всіх інших органів. Виникають неприємні симптоми – біль у голові, запаморочення та загальна слабкість. Крім того, надниркові залози викидають у кров величезну кількість адреналіну – гормону страху, а відтак підвищується дратівливість, знижується працездатність, гіршає увага, прискорюється серцебиття, дошкуляють озноб і труднощі з травленням. Лікарі називають такий стан метеоневрозом.

Але якщо у такі дні подати про свій організм, то нічого страшного не станеться. Коли ж не допомогти собі, то можна опинитись

у лікарні з серцевим нападом, гіпертонічним кризом і навіть з інсультом. Тож варто запам'ятати десять способів протистояння перепадам погоди:

1. У разі якщо ви знаєте свою реакцію на низький атмосферний тиск, перепади температури і магнітні бурі, найліпше завчасно прийняти ліки, котрі стабілізують самопочуття. Як і саме препарати тут годяться, може визначити лише лікар.

2. Якщо ви страждаєте від якихось хронічних недуг, неодмінно вживайте у дні різкої зміни погоди ліки, котрі відвертають загострення (знов-таки, рекомендовані вашим лікарем).

3. Слід уникати зайвих навантажень – і фізичних, і емоційних, адже вони неабияк «тиснуть» на судини та нервову систему.

4. Не переїдайте, особливо жирних страв: переповнений шлунок призводить до порушення серцевого ритму і «стрибків» тиску.

5. Надавайте перевагу харчам, багатим вітамінами А, С та Р: вони сприятливо діють на функції нервової системи і кровоносних судин. Це чорна смородина, лимони, плоди шипшини, щавель, обліпіха, морква, яловича печінка, верш-

кове масло (несолене), курячі яйця, ікра (зовсім необов'язково якась дорога, може бути й ікра минтая, мойви, тріски). Ще одне: їжте невеличкими порціями, 4-5 разів на день.

6. Замініть каву і чорний чай (ці напої перезбуджують нервову систему) зеленим чаєм або адаптогенними відварами (плодів шипшини чи лимоннику).

7. Зовсім відмовтеся від алкоголю: всупереч поширеній думці, він не розслаблює, а навпаки – активізує центральну нервову систему.

8. Дуже добре б зробити масаж комірної зони: він усуне важкість у голові, запаморочення, сонливість.

9. Якщо ви відчули різке нездужання (підвищення артеріального тиску, прискорене серцебиття), відкладіть усі справи, прийміть заспокійливий засіб (наприклад 25 крапель корвалолу) і приляжте на годинку в затемненому провітреному приміщенні.

10. Пам'ятайте: недосипання збільшує метеочутливість утричі! Тому, якщо вам не вдалося виспатись уночі, неодмінно подрімайте вдень. А від нічного безсоння добре допомагає тепла ванна, в яку додано трохи ароматичної олії (лавандової, розмаринової). Також можна прийняти на ніч суміш із 20 крапель настоянки собачої кропиви, 20 крапель настоянки глуду і 20 крапель «валер'янки», добре запивши водою. Такий «бальзам» заспокоїть і допоможе заснути.

мислючись поки що про причини, не намагаючись кликати на допомогу чи комусь телефонувати, голосно кашляйте. Оскільки буквально через кілька секунд ви можете знепритомніти, і вас уже більше ніщо

**Кажуть, що нове – це добре забуте старе. Нині знову згадали про яблучну дієту, яка допомагає вивести камені з жовчного міхура. Тим часом цьому рецептуві со-тні й сотні років. Його, наприклад, успішно застосовував видатний лікар Середньовіччя Абу Алі ібн Сіна (Авіценна). Варто і нам із вами знати цей метод.**

## ЯБЛУКА ПРОТИ КАМЕНІВ

Шановний метр східної медицини пропонував хворому пити свіжий (неодмінно свіжий!) натуральний яблучний сік. І не просто пити, а в суворій послідовності. Перший прийом – о 8-й годині ранку, одна склянка; другий – о 10-й ранку, дві склянки; третій – опівдні, дві склянки; четвертий – о 2-й годині дня, дві склянки; п'ятий – о 4-й годині дня, дві склянки; шостий – о 6-й вечора, дві склянки; сьомий – о 8-й вечора, дві склянки. Отже, сім прийомів через кожні дві години. Виходить 13

склянок протягом 12 годин. Якщо у склянці 200 мл, то на день – 2,6 літра. Певна річ, за часів Авіценни одиниці виміру були інші, але в наших одиницях – саме так.

За три доби такої дієти відбувалося щадне, м'яке очищення всього організму.

Через три доби хворого занурювали у гарячу воду по горло. Відбувалося

просто прилягти горілиць (не на бік).

Такий був курс лікування. Інколи повторення хворий уже не потребував. Часом ефект відбувався навіть через кілька годин. Відбувався природний вихід шлаків при випорожненні у вигляді зелених камінців різного розміру – до трьох сан-

тиметрів у діаметрі. Яблучна кислота, яка міститься в соці, змішується із соляною кислотою, котра в мікродозах є в оливковій олії. Відбувається хімічний процес, що призводить до розм'якшення і видалення всіх каменів в організмі. Насамперед це стосується жовчного міхура.

Ось такий спосіб очищення Авіценни в сучасному вигляді. Лише одне застереження: перш ніж починати це лікування, порадьтеся все ж із вашим лікарем.

— Корисно знати —

## БРОКОЛІ – ЦЕ СИЛА!



Нові корисні властивості виявлено у капусті броколі. Вона підвищує стійкість легенів до захворю-

вань, особливо спричинених токсинами. Це встановила група американських науковців із Медичної школи Джона Гопкінса. Звіт про їхні дослідження оприлюднено у медичних виданнях, зокрема в журналі «Lancet».

Про здатність броколі знижувати ризик виникнення інфаркту міокарда та інсульту світовій медицині було відомо вже досить давно. Тепер з'ясувалося,

що ця капуста містить активний елемент сульфорапан, який стимулює роботу гена NRF2. У легенях людини він відповідає за захист клітин від негативного впливу довкілля, і насамперед – від насиченого токсинами повітря. Саме тому, вважають учені, цей овоч корисний тим, хто курить чи працює в місцях із підвищеною забрудненістю повітря.

## І ТУТ БЕЗ ВОДИ НЕ ОБІЙТИСЯ

У результаті експериментів, проведених італійськими вченими, з'ясувалося, що є прямий зв'язок між настроєм людини і насиченням організму рідиною.

Дослідники протестували групу з 30 осіб. Усім запропонували впродовж 1-1,5 години займатися аеробікою. При цьому половині учасників експерименту час від часу давали пити,

а половині – ні. Люди, які не пили воду, в різній мірі впали в депресію, відчували розгубленість, їх кидало то в жар, то в холод. У інших досліджуваних нічого подібного не помічалось.

Зважаючи на результати експерименту, вчені схильні вважати, що ступінь зневоднення організму впливає на розумові здібності людини і швидкість мислення.



## «ОТРУЙНИЙ» МОБІЛЬНИК

Чи знаєте ви, що таке дихлордифенілтрихлорметилметан (або ДДТ, або дуст)? Авжеж, знаєте. Колишнім потужним інсектицидом активно труїли шкідливих комах, в аптеках продавалося навіть дустове мило проти педикульозу (вошивості). І лише порівняно недавно схаменулися, що труїли насамперед себе. Що таке пестициди, теж відомо: хімікати, які допомагають знищувати бур'яни (також сильна отрута). А що таке вихлопні газу? Хто ж

не знає. Сьогодні не лише у містах, а подекуди і в селах від них не продихнути. А мобільні телефони? Ну, це вже й малим дітям відомо, без цієї капості нині й життя не уявити. Чому ж капості, вигукне хтось, це ж така зручна річ. А ось чому.

Усе перелічене входить до групи потенційних канцерогенів. Що стосується перших трьох пунктів (усього їх 266), то тут сперегачитись важко. Телефони ж опинилися в цьому реєстрі нещодавно. Всесвітня ор-

ганізація охорони здоров'я нарешті визнала численні незаперечні факти. Щоправда, отримані звіти поки що не стверджують безапеляційно, що електромагнітне випромінювання мобільних телефонів спричиняє рак, надто велике збудження в усьому світі може викликати така категорична заява. Але медики вирішили підстрахуватись до одержання конкретніших результатів. І, можливо, потроху готувати людство до невтішного вердикту.

## СЕРЦЕ ПРИХОПИЛО...

Від цієї неприємності не застрахований ніхто. Серцевий напад може спіткати кожного і в будь-який момент. При цьому вік ішемічних загострень та інфарктів катастрофічно знижується. Вже не рідкість випадки інфаркту навіть у підлітків. А серцеві недуги в молодих людей стали нормою (згадайте померлих просто на полі футболістів).

Будь-який кардіолог вам скаже, що 80-90 відсотків успіху в лікуванні інфаркту міокарда залежать від правильно наданої першої допомоги, а найчастіша причина смерті при кардіологічному загостренні – невчасно надана елементарна поміч. Здебільшого тому, що просто нікого не виявляється поруч і немає кому вжити відповідних зовсім не складних, але вкрай необхідних заходів.

Головний принцип надання термінової кардіологічної допомоги – поверну-

ти серцевому м'язові нормальний ритм і таким чином стимулювати механізм регулювання діяльності серцево-судинної системи.

Дуже важливо не знепритомніти через недостатню оксигенізацію (забезпечення мозку киснем), бо зомління посилює небезпеку. Остантоточне порушення серцевого ритму та кровопостачання як самого серця, так і мозку призведе до смерті.

Як же людина може допомогти собі в такій ситуації?

Головне – відразу, не гаючи часу, почати голосно кашляти. Якщо у вас виник різкий біль у ділянці серця та лівого плеча, порушився серцевий ритм (з'явилася аритмія), утруднилося дихання, то відразу ж, не за-

не врятує. Пройдіть через гостру фазу нападу, а вже тоді дзвоніть у «швидку допомогу», приймайте ліки, кличте сусідів тощо. Глибокий вдих і доволі різкий кашель – ось ваш порятунок у даній ситуації. Активне дихання забезпечить насичення киснем, а різке скорочення легень – масаж серцевого м'яза.



**Самолікування шкідливе: перед тим, як користуватися порадами проконсультуйтеся у лікаря**

## ЕКСПОЗИЦІЯ НЕОРДИНАРНИХ СВІТЛИН

23 серпня 2011 року, у День Державного Прапора України в Барській районній бібліотеці, у відділі мистецтв представлена тематична фотоекспозиція під назвою «Одкровення». Її відвідали цього ж дня благочинний Барського району митрофорний протоієрей Георгій Холод та секретар благочинного митрофорний протоієрей Василій Сабов. 4 жовтня світлина оглянули настоятельниця Свято-Троїцького Браїлівського жіночого монастиря – ігуменія Антонія та ієродиякон Єнох.

Фотографії відтворюють миттєвості основи нашого життя – духовності, які стверджують: незвичай-

не поруч. Або, якщо читач (глядач) підготовлений сприймає: чудове з нами. Ніхто з одвідачів не залишав залу байдужим за цей час.

Отже, гостинно запрошуємо всіх, хто ще не скористався можливістю відвідати виставку. Ви неодмінно отримаєте імпульси піднесення. А ті, хто за якихось причин пропустив події, пов'язані з чу-



дотворними Барською іконою Божої Матері та Казанською іконою Пресвятої Богородиці з села Хохівка, що на Полтавщині, мають наго-

ду хоча б віртуально опинитись в епізодах тих подій, не тільки нашого місцевого значення.

**Наталія КОРНЮХ**

**Виконком Барської міської ради надає список громадян, яким необхідно отримати державні акти на право власності на земельні ділянки у відділі Держкомзему у Барському районі Вінницької області по Барській міській раді. Реєстрація державних актів проводиться щоденно з 9.00 до 17.00 год. за адресою м. Бар вул. Пролетарська, 6 3-й поверх каб. 30 тел. 2-20-33**

№	ПІП	Площа	Призначення
Барська міська рада			
1	Бабков Олександр Павлович	0,092	для будівництва і обслуговування
2	Лозінська Оксана Миколаївна	0,075	для будівництва і обслуговування
3	Шубінська Анеля Іванівна	0,069	для будівництва і обслуговування
4	Гурко Володимир Олегович	0,057	для будівництва і обслуговування
5	Рибак Євгена Володимирівна	0,061	для будівництва і обслуговування
6	Попіль Володимир Віталійович	0,002	для гаражного будівництва
7	Чернелівський Сергій Валерійович	0,001	для гаражного будівництва
8	Кльоц Віктор Францович	0,002	для гаражного будівництва
9	Жмернецька Любов Матвіївна	0,1	для будівництва і обслуговування
10	Бойко Людмила Петрівна	0,022	для будівництва і обслуговування
11	Бондар Галина Іванівна	0,098	для будівництва і обслуговування
12	Цицюрський Антон Анатолійович	0,005	для гаражного будівництва
13	Цицюрський Антон Анатолійович	0,003	для гаражного будівництва
14	Радзівська Ядвіга Войцехівна	0,1	для будівництва і обслуговування
15	Радзівська Ядвіга Войцехівна	0,010	для осг
16	Огородник Наталія Володимирівна	0,077	для будівництва і обслуговування
17	Альнікіна Юлія Григорівна	0,003	для гаражного будівництва
18	Мастерук Ольга Миколаївна	0,076	для будівництва і обслуговування
19	Іськова Світлана Афанасіївна	0,003	для гаражного будівництва
20	Мухей Іван Володимирівич	0,004	для гаражного будівництва
21	Татаринський Леонід Андрійович	0,076	для будівництва і обслуговування
22	Торчук Михайло Васильович	0,1	для будівництва і обслуговування
23	Швець Валентин Іванович	0,1	для будівництва і обслуговування
24	Цицюрський Роман Леонідович	0,080	для будівництва і обслуговування
25	Савельєв Федір Павлович	0,050	для будівництва і обслуговування
26	Сибіга Людмила Михайлівна	0,15	для будівництва і обслуговування
27	Ткачук Володимир Миколайович	0,003	для гаражного будівництва
28	Басюк Віра Григорівна	0,062	для будівництва і обслуговування
29	Григоренко Сергій Васильов	0,060	для будівництва і обслуговування
30	Присяжнюк Ольга Анатолівна	0,066	для будівництва і обслуговування
31	Марчук Олег Васильович	0,14	для будівництва і обслуговування
32	Антонюк Сергій Анатолійович	0,15	для будівництва і обслуговування
33	Гайдамашко Галина Іванівна	0,063	для будівництва і обслуговування
34	Якін Валентин Філімонович	0,1	для будівництва і обслуговування
35	Дяченко Григорій Якович	0,059	для будівництва і обслуговування
36	Мельник Анатолій Михайлович	0,144	для будівництва і обслуговування
37	Сторчак Людмила Сергіївна	0,1	для будівництва і обслуговування
38	Кучерук Наталія Вікторівна	0,046	для будівництва і обслуговування
39	Слободянюк Алла Анатолівна	0,3	для будівництва і обслуговування
40	Магденко Ганна Петрівна	0,080	для будівництва і обслуговування
41	Паладій Наталія Дмитрівна	0,1	для будівництва і обслуговування
42	Філіпова Олена Степанівна	0,1	для будівництва і обслуговування
43	Борка Олена Олексіївна	0,069	для будівництва і обслуговування
44	Борка Олена Олексіївна	0,016	для осг
45	Лаутинська Людмила Іванівна	0,071	для будівництва і обслуговування
46	Галак Ніна Василівна	0,09	для будівництва і обслуговування
47	Томанчук Ніла Григорівна	0,008	для будівництва і обслуговування
48	Томанчук Ніла Григорівна	0,002	для будівництва і обслуговування
49	Томанчук Ніла Григорівна	0,001	для будівництва і обслуговування
50	Томанчук Ніла Григорівна	0,004	для будівництва і обслуговування
51	Томанчук Ніла Григорівна	0,025	для будівництва і обслуговування
52	Романюк Василь Григорович	0,005	для будівництва і обслуговування
53	Романюк Василь Григорович	0,002	для будівництва і обслуговування
54	Романюк Василь Григорович	0,008	для будівництва і обслуговування
55	Романюк Василь Григорович	0,025	для будівництва і обслуговування
56	Філіппов Віктор Петрович	0,414	для осг
57	Філіппов Віктор Петрович	0,1	для будівництва і обслуговування
58	Нідзельська Наталія Миколаївна	0,066	для будівництва і обслуговування

59	Любчик Ольга Іванівна	0,063	для будівництва і обслуговування
60	Шур Тетяна Павлівна	0,002	для гаражного будівництва
61	Серафінчан Олена Миколаївна	0,063	для будівництва і обслуговування
62	Бурмістрова Людмила Валерівна	0,084	для будівництва і обслуговування
63	Пархацький Леонід Леонідович	0,1	для будівництва і обслуговування
64	Декаленко Неля Бернадівна	0,055	для будівництва і обслуговування
65	Конов Ігор Васильович	0,08	для будівництва і обслуговування
66	Галкін Михайло Єрофейович	0,061	для будівництва і обслуговування
67	Мала Зінаїда Боніфатівна	0,019	для будівництва і обслуговування
68	Фоменко Любов Прокопівна	0,060	для будівництва і обслуговування
69	Мала Зінаїда Боніфатівна	0,011	для будівництва і обслуговування
70	Григорчук Олександр Дмитрович	0,005	для гаражного будівництва
71	Рябчук Оксана Олександрівна	0,1	для будівництва і обслуговування
72	Шоповалова Лариса Михайлівна	0,002	для гаражного будівництва
73	Козловська Віра Василівна	0,006	для будівництва і обслуговування
74	Вілінська Олімпіна Йосипівна	0,002	для будівництва і обслуговування
75	Васютинський Юзеф Вікторович	0,003	для гаражного будівництва
76	Затолкіна Клавдія Петрівна	0,002	для будівництва і обслуговування
77	Затолкіна Клавдія Петрівна	0,037	для будівництва і обслуговування
78	Грузевич Петро Михайлович	0,039	для будівництва і обслуговування
79	Сторчак Сергій Вікторович	0,036	для будівництва і обслуговування
80	Майданюк Віктор Владиславович	0,006	для гаражного будівництва
81	Керницька Людмила Йосипівна	0,016	для осг
82	Костюк Марія Казимирівна	0,019	для осг
83	Мончук Сергій Васильович	0,023	для осг
84	Куца Надія Василівна	0,1	для будівництва і обслуговування
85	Вілінська Олімпіна Йосипівна	0,002	для будівництва і обслуговування
86	Левицька Людмила Володимирівна	0,063	для будівництва і обслуговування
87	Харитонов Віктор Григорович	0,027	для будівництва і обслуговування
88	Свентух Тетяна Анатолівна	0,048	для будівництва і обслуговування
89	Марценюк Володимир Васильович	0,001	для будівництва і обслуговування
90	Марценюк Володимир Васильович	0,014	для будівництва і обслуговування
91	Марценюк Володимир Васильович	0,032	для будівництва і обслуговування
92	Юзвенко Раїса Володимирівна	0,043	для будівництва і обслуговування
93	Духновська Лариса Леонідівна	0,083	для будівництва і обслуговування
94	Лисенко Григорій Іванович	0,020	для будівництва і обслуговування
95	Лемешова Олена Анатолівна	0,013	для будівництва і обслуговування
96	Вознюк Віктор Васильович	0,089	для будівництва і обслуговування
97	Грибенюк Олександра Вікторівна	0,039	для будівництва і обслуговування
98	Чепельська Юлія Вікторівна	0,048	для будівництва і обслуговування
99	Коробка Віра Василівна	0,059	для будівництва і обслуговування
100	Ушакова Лариса Віталіївна	0,064	для будівництва і обслуговування
101	Гонтар Валерій Лукянович	0,084	для будівництва і обслуговування
102	Вітковський Руслан Святославович	0,009	для осг
103	Вітковський Руслан Святославович	0,1	для будівництва і обслуговування
104	Юрчак Олександр Миколайович	0,063	для осг
105	Юрчак Олександр Миколайович	0,1	для будівництва і обслуговування
106	Юрчак Віктор Миколайович	0,032	для осг
107	Юрчак Віктор Миколайович	0,1	для будівництва і обслуговування
108	Холява Ілля Олександрович	0,047	для будівництва і обслуговування
109	Підлубний Олександр Павлович	0,06	для будівництва і обслуговування
110	Климчук Наталія Степанівна	0,062	для будівництва і обслуговування
111	Трофимчук Анатолій Петрович	0,003	для гаражного будівництва
112	Дерепа Анатолій Станіславович	0,061	для будівництва і обслуговування
113	Маліновський Юрій Леонідович	0,059	для будівництва і обслуговування
114	Москальчук Святослав Антонович	0,009	для будівництва і обслуговування
115	Москальчук Святослав Антонович	0,006	для будівництва і обслуговування
116	Петрович Надія Олексіївна	0,023	для будівництва і обслуговування
117	Бородуліна Юлія Іванівна	0,076	для будівництва і обслуговування
118	Стрижевський Володимир Петрович	0,081	для будівництва і обслуговування
119	Дудчак Павло Георгійович	0,002	для гаражного будівництва
120	Краєвський Михайло Станіславович	0,001	для гаражного будівництва
121	Бублейко Олександр Петрович	0,003	для гаражного будівництва
122	Мончук Сергій Васильович	0,030	для будівництва і обслуговування
123	Кулеша Михайло Броніславович	0,091	для будівництва і обслуговування
124	Сторожук Валентина Олександрівна	0,035	для будівництва і обслуговування
125	Цегельнюк Петро Федорович	0,1	для будівництва і обслуговування
126	Вороніна Любов Мар'янівна	0,072	для будівництва і обслуговування
127	Антонюк Ганна Антонівна	0,097	для будівництва і обслуговування
128	Михайленко Олександр Ілліч	0,003	для гаражного будівництва
129	П'ятак Ганна Михайлівна	0,1	для будівництва і обслуговування
130	П'ятак Ганна Михайлівна	0,019	для осг
131	Антіпова Лідія Лаврентіївна	0,002	для гаражного будівництва
132	Кравчук Сергій Анатолійович	0,12	для будівництва і обслуговування
133	Яковлева Зінаїда Володимирівна	0,099	для будівництва і обслуговування
134	Краєвська Валентина Володимирівна	0,055	для будівництва і обслуговування
135	Бойко Юлія Дем'янівна	0,002	для гаражного будівництва
136	Автомобільні дороги України	0,829	для автомобільного транспорту

## ПРОДАМ, АБО ОБМІНЯЮ

Будинок в м. Бар по вул. Марата, 29 в хорошому стані на два входи (чотири кімнати, дві кухні, коридор) площею 83 кв.м., 8 соток городу, сарай, будинок газифікований, колодязь на подвір'ї. **Тел.: 2-24-82; (097) 469-76-56**

## ОГОЛОШЕННЯ

**Втрачений державний акт на право приватної власності на землю серія III-BH №054731 виданий Нечепуренко Анелі Семенівні вважається недійсним.**



КП "Бартеплокомуненерго" здає в оренду приміщення розміром 150 кв.м. за адресою м. бар, вул. Майдан М.Грушевського, 3 (колишня бойлерна адмін. приміщення). **Тел.: 2-12-72.**

Щотижнева газета Барської міської ради  
Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.  
Листування з читачами - тільки на сторінках газети.  
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада.  
Видавець - редакція газети.

Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №441, видане 23.07.2001р.  
Спосіб друку - офсетний.  
Обсяг - два друкованих аркуші.  
Виходить у п'ятницю.

Т.в.о. головного редактора -  
Анатолій Подольняк

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".  
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.  
Оператори комп'ютерного набору і верстки:  
Ірина Рудик та Світлана Подольняк.  
Публікації без письмового дозволу редакції передруковувати у будь-якому вигляді заборонено.

Віддруковано на поліграфічному обладнанні

Замовлення № Наклад 730.  
Ціна договірна.

Наш передплатний індекс 23498.  
За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.  
Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.  
Банківські реквізити:  
р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк"  
м.Вінниця, МФО 302689, ЄКПО 3222734

Тел.-факс редакції -  
2-18-68  
barchanibar@yahoo.com